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   午前10時00分開会 

○南野敬介議長 

 おはようございます。ただいまから令和７年第

１回岸和田市貝塚市清掃施設組合議会臨時会を開

会いたします。 

 まず、議員出席状況を事務局から報告させます。 

○事務局 

 議員出席状況についてご報告申し上げます。 

 ただいまの出席議員は13名でございます。 

 なお、𥸮原議員より欠席の届がありました。 

 以上で報告を終わります。 

○南野敬介議長 

 ただいまの報告のとおり、出席議員13名をもち

まして会議は成立いたしておりますので、これよ

り本日の会議を開きます。 

 次に、本日の会議録署名者は、清掃施設組合議

会会議規則第107条の規定により、私から、10番

中川 剛議員、11番中西真知子議員を指名いたし

ます。 

 次に、本臨時会における議事説明員は、お手元

にご配付しておりますとおりでありますので、報

告いたします。 

 これより日程に入ります。 

 日程第１、会期決定についてを議題といたしま

す。 

 お諮りいたします。 

 本臨時会の会期は、本日の１日にいたしたいと

思います。これにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○南野敬介議長 

 ご異議なしと認めます。よって、本臨時会の会

期は１日に決定いたしました。 

 次に、日程第２、選挙第２号管理者選挙につい

てを議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第118

条第２項の規定により、指名推選によりたいと思

います。これにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○南野敬介議長 

 ご異議なしと認めます。よって、選挙の方法は

指名推選によることに決しました。 

 次に、お諮りいたします。 

 指名の方法につきましては、議長において指名

することにいたしたいと思います。これにご異議

ございませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○南野敬介議長 

 ご異議なしと認めます。よって、議長において

指名することに決しました。 

 それでは、岸和田市貝塚市清掃施設組合管理者

に佐野英利岸和田市長を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま議長において指名いたしました佐野英

利岸和田市長を岸和田市貝塚市清掃施設組合管理

者の当選人と定めることにご異議ございませんか。 

   〔「異議なし」の声あり〕 

○南野敬介議長 

 ご異議なしと認めます。よって、本組合管理者

に佐野英利岸和田市長が当選されました。 

 ただいま当選されました新管理者、佐野英利岸

和田市長の挨拶のため、発言を許します。佐野英

利岸和田市長。 

○佐野英利新管理者 

 発言のお許しを頂きましたので、一言ご挨拶申

し上げます。 

 ４月６日に岸和田市長に就任いたしました佐野

英利でございます。どうぞよろしくお願いいたし

ます。 

 このたび、岸和田市貝塚市清掃施設組合管理者

にご選任を頂きまして、誠にありがとうございま

す。当組合管理者に選任いただきました上は、管

理者として誠心誠意、全力で職務に邁進する所存

でございます。 

 岸和田市貝塚市クリーンセンターは、平成19年

度に稼動して以来、今年で19年目となります。現

在はリサイクル棟の大規模改修工事を進めており、

施設の長寿命化に努めるとともに、安心・安全な
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施設運営に努めてまいりたいと考えております。 

 議員の皆様におかれましては、組合運営に多大

なるご理解とご支援、ご協力を賜りますよう心か

らお願い申し上げ、甚だ簡単ではございますが、

私の管理者就任の挨拶をさせていただきます。ど

うぞよろしくお願い申し上げます。 

○南野敬介議長 

 以上をもちまして、本臨時会の日程は全て終了

いたしました。 

 各案件につきまして慎重にご審議賜り、厚く御

礼申し上げます。 

 これをもちまして、令和７年第１回岸和田市貝

塚市清掃施設組合議会臨時会を閉会いたします。 

   午前10時05分閉会 
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